

Сектор газетных и журнальн. вырезок Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Совхозная Газета

от 10 СЕН 38

Москва

Газета №

ТЕАТР и КИНО

Строгий зритель

По инициативе студентов третьего курса дирекция театра имени Вс. Мейерхольда в этом году сформировала и направила в совхозы Западносибирского края две бригады.

Одна из бригад (руководитель т. Лещенко), в составе студентов Воронова, Исаева, Панас, Гогленко, Сорокина и Назаровой, уже возвратилась в Москву. Молодые артисты посетили 20 молочно-мясных совхозов Барабинского, Зувинского, Куйбышевского, Доволенского, Чановского и Каргатского районов Западной Сибири и доставили там 45 спектаклей-конcertов. В комбинированную программу выступлений были включены водевиль Чернышева «Жених из долгового отделения», комедия Проспера Меримэ «Небо и ад», музыка, танцы, пение.

Рабочие вдумчиво и серьезно воспринимали классическую музыку, в должной мере оценили произведение Меримэ.

Как правило, бригада предпочитала выступать на фермах. В Доволенском совхозе пришлось играть... в базу. Рабочие одного из совхозов, занятые сеноуборкой, всю программу просмотрели на открытом воздухе. Бригада получила самые положительные отзывы.

Студенты делятся своими впечатлениями о работе совхозных драматических кружков.

— В Сталинском совхозе кружок ставит пьесы Островского и Чехова. Кружок Мангушевского совхоза с успехом играл «Бедность не порок». В этих хозяйствах мы столкнулись с хорошо подготовленными и особенно строгими зрителями...

К сожалению, в большинстве совхозов драматические кружки остаются слабыми. У них нехватает бутафории, костюмов, грима. Во многих кружках нет подготовленных руководителей. В каждом районе нужен хотя бы один квалифицированный руководитель драматических кружков.

П. ПАВЛОВ.

и — 24-80, доб 126; партийный сектор
1 сектор — 24-80, доб. 85; зав. издательством
: ВОЗВРАЩАЮТСЯ.